



СКАЗКА ПРО ОДИНОКОГО КОТА

Смазная (Строгонова) Е.А.

Жил в одном дворе брошенный кот Васька. Кто его выбросил, где он до этого жил и как оказался именно в этом дворе, не знал никто. На его ошейнике блестела металлическая бирка, на которой так и значилось «ВАСЬКА». Дети, живущие в этом дворе, очень уважительно относились к коту Ваське. Баловали его молоком и кусочками колбаски. Васька с удовольствием всё уминал и разрешал себя гладить, победно вытягивая хвост трубой от чувства гордости, что у каких-то котов всего один-два хозяина и обчёлся, а у него вон их сколько. И каждый старался чем-нибудь вкусненьким его побаловать. Так продолжалось до того момента, когда в один прекрасный вечер, после занятий возвращалась одна, незнакомая лично с котом Васькой, девочка. Она возвращалась уже в сумерках с занятий и направлялась в соседний двор, куда Ваське всегда был закрыт вход, потому как там проживали дворовые собаки. И надо было такому случиться, что к ней стали приставать мальчишки. Они дергали её за косички, срывали школьный рюкзак, обзывали и толкали её. И ни одного взрослого, кто бы заступился за девочку, просто не было. И даже те дворовые псы, которых она подкармливала, видя, что мальчишки сильней, только и смогли, что, подывая, спрятаться под укрытиями в выемках многоэтажных домов. Услышав крик отчаяния, который всё-таки долетел до двора, в котором обитал кот Васька, (а исходил этот крик от испуганной девочки, которую всё-таки очень сильно толкнули, и она упала в дворовую грязь) кот появился в мгновение ока. Васька, с утробным

рыком вообразив себя не котом, а как минимум львом, кинулся на обидчиков, что с изумлением смотрели на комок рыжей шерсти, что нёсся на них со скоростью поезда. Он рвал куртки, штаны и руки обидчикам. Кричал боевым кличем диких котов, оставляя сломанные когти в куртках обидчиков. Поднявшаяся с колен девочка с изумлением смотрела на рыжего спасителя, что, не испугавшись размеров людей, смело вступил с ними в бой и победил. Поражённая увиденным, девочка стояла и любовалась своим героем. Она не была в соседнем дворе и не видела до этой минуты кота Ваську, она ничего о нём не знала. И сейчас, когда кот, хромя на все четыре лапы, грозно шипел на улепётывающих противников, она глядела на него, как на своего рыцаря, которому на всю жизнь отдала своё девичье сердце. Придя домой и, рассказав обо всём родителям, набрала молока и кусочков колбаски, отправилась проводить своего спасителя, туда, где его и оставила. Накормив и напоив героя, она обняла его и, взяв на руки, ушла в темный двор освещённый окнами многоэтажек. Так этим вечером в одном дворе исчез навсегда одинокий кот Васька, которого все любили, но ни один человек не взял к себе домой его, «непородистого». А в соседней квартире поселился кот, который обрёл «всего ничего» – хозяев, но таких, которые больше никогда не сделают его одиноким.

*г. Омск, БОУ СОШ № 16, 4 класс
Руководитель: Терентьев А.А., г. Омск,
БОУ ДО г. Омска «ЦРТДиЮ «Амурский»,
педагог дополнительного образования*

